

## **УЧАСТИЕ РЕБЯТ ИЗ ИСТОРИКО-КРАЕВЕДЧЕСКОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ ДДЮТ В ЗАСЕДАНИИ ГОРОДСКОГО КЛУБА СТАРОЖИЛОВ «Я ВСТРЕТИЛ ВАС...»**

25 января 2016 года в помещении Областного дома работников искусств состоялось очередное заседание городского клуба старожилов «Я встретил вас...». Тема заседания «Дети войны». Заседание подготовили: Пленкин М.Г., председатель совета городского краеведческого общества и учащиеся историко-краеведческого объединения ДДЮТ под руководством Чистяковой Ирины Капитоновны. Ребята подготовили компьютерную презентацию, которая включали документальные кадры, видеосюжеты, материалы исследования. На фоне презентации они рассказали о жизни детей нашей страны и города Владимира в суровые военные годы. Слушатели, старожилы города, представители поколения «Дети войны» тепло встретили рассказ юных владимирцев. Среди учащихся ДДЮТ были: Коршунов Дмитрий, Иванова Анастасия, Варламов Дмитрий, Макаренко Мария (учащиеся 8 класса школы №22), Клычев Анвар и Русаков Андрей (учащиеся 6 класса школы №22). На заседании также выступили Пленкин М.Г., Чистякова И.К., Бундина Л.А., Графская Г.Г. и другие представители поколения «Дети войны».



